

NAŠE ZNAČKA
PM-8764/2023/5504

VYŘIZUJE
Ing. Barbora Pavlasová
zakazky@pmo.cz

MÍSTO / DATUM
Brno / 16. 2. 2023

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 – VN Skalice - rekonstrukce

Vážení dodavatelé,

Povodí Moravy, s.p., IČ: 708 90 013, se sídlem Brno, Dřevařská 932/11, PSČ 602 00, jako zadavatel veřejné zakázky s názvem „VN Skalice - rekonstrukce“ obdržel dne 13. 2. a 14. 2. 2023 dotazy dodavatele vztahující se k předmětné veřejné zakázce.

Dotaz:

U kulatiny pro vytvoření ostrovů je v popisu položky uvedeno „bude vybráno dřevo modřínové nebo dubové, nejlépe z lokálního výskytu; po konzultaci s investorem možno použít dřevo smrkové; průměr kulatiny 0,4 m, délka min. 4 m, zaraženy minimálně z 1/2 své délky“. Mezi smrkem a dubem je značný cenový rozdíl. Mohl by tedy zadavatel jednoznačně určit materiál pro kulatinu, aby všichni uchazeči měli stejné jednoznačné zadání?

Odpověď:

Zadavatel pro kulatinu požaduje použití dubového dřeva, průměr kulatiny 0,3 m, délka min. 4 m, zaraženy minimálně z 1/2 své délky, viz opravený položkový rozpočet a opravené přiložené výkresy.

Dotaz:

Ve stavebním objektu „SO 01.1 Hráz“ je chybné množství u pol. č. 13 „osivo směs travní krajinná-svahová“. Opraví zadavatel množství u této položky?

Odpověď:

Zadavatel opravil pol. č. 13 v SO 01.1 Hráz v rozpočtu, viz přiložený opravený rozpočet.

Dotaz:

Prosíme o přehodnocení nosných U profilů u ocelové lávky. Je skutečně nutné dělat U profily z nerezové oceli, jestliže je zbytek lávky z pozinkované oceli? A skutečně máme kalkulovat s nosným U profilem 80 mm? Pro dané rozpětí lávky (8,0 m) se nám zdá, na základě zkušeností z jiných akcí, zcela nedostatečný.

Odpověď:

Nosný profil konstrukce lávky je navržen jako ocelový U 180, pozinkován, viz opravený výkres

D.1.1.b.9, který je přílohou vysvětlení č. 1 uveřejněném na profilu zadavatele dne 1. 2. 2023.

Dotaz:

V PD není nikde popsán způsob kotvení zábradlí a kompozitového roštu na ocelový profil U 180.

Odpověď:

Zábradlí bude kotveno přes zabradelní zarážky (plech tl. 5 mm, výšky 100 mm). Rošt bude kotven za pomocí nastřelovacího upevňovacího prvku (například B433-TM), viz přiložený opravený výkres D.1.1.b.9.

Dotaz:

V souhrnné TZ je popsán zápleťový plůtek po obvodu ostrovů. V rozpočtu není žádná položka, která by se těchto prací týkala. Znamená to tedy, že plůtek není součástí prováděných prací?

Odpověď:

Zápleťový plůtek není součástí stavby. Tato věta zůstala ve zprávě omylem. Zadavatel přikládá opravenou technickou zprávu.

Zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do **24. 2. 2023 do 9:00 hodin**.

Toto vysvětlení zadávací dokumentace včetně příloh bude uveřejněno na profilu zadavatele.

S pozdravem

Ing. Tomáš Bělaška

investiční ředitel Povodí Moravy, s.p.

podepsáno elektronicky